

# 感谢信

2017.07.19 开心农民 阅读 58



开心农民

15186807

感恩的心 - 乌兰图雅

文章

被浏览

9

3984



在八一建军九十周年举国共庆的喜庆大好日子，感谢市局领导对我们援疆民警如此重视，百忙之中召开援疆助训凯旋归来座谈会，我非常激动，也同时感谢公安部监管总局、江西省公安厅监管总队、鹰潭市公安局监管处等领导的信任，给予我们赴新疆援疆助训的锻炼机会；再次要感谢我们在万里之外援疆工作期间领导多次电话关心工作、生活和身体状况，在端午节各单位领导亲自上门带着慰问品和慰问金慰问我们的家人，给我们远在他乡援疆更加增添了动力。时光飞逝，三个月的助训结束安全返回。现将援疆助训三个月的工作、生活向各位领导作简要汇报：

一、监所概括：援疆驻地新疆喀什地区巴楚县看守所于2015年12月19日建成投入使用，建筑面积19547.81平方米，占地面积60000平方米。设计押量1000人，（严打期间关押危安犯3695名左右）单独关押监室设计建设33间，禁闭室设计建设4间。设计建设5个监区（其中女性在押人员与单押监室合建1个监区女押员1000多名，单押监室1个监区，3个监区为普通监室），讯问室18间，律师会见室1间，家属会见室1间，管教谈话室6间，食堂2间、2栋办公楼。看守所工作人员配置：行政编制21名（其中5人外借），所长1名、教导员1名，副所长2名，职工和保安工作人员85名（因案件调查经常5-10被带走审查，造成岗位缺人）。7名汉族工作人员，维吾尔族工作人员为主。

二、援疆三个月的工作、生活所见、所做、所想：

1)、2017年4月23日我积极响应公安部下发的《内地公安监管民警赴新疆轮训支援工作》，我得此通知后第一个请缨报名援疆，得到市局组织领导的批准，同时我已经50岁的人，已到知天命的年纪了，当时家中老婆和儿女得知我援疆的消息，多次劝导我放弃援疆，家中有近80岁的老父母亲身体需要照顾；女儿劝导我年纪大了，身体有不好，那边太乱、太危险。进过我多次和家人将政治、讲大局意识，家人知道我的坚定信念，最后还是同意我的决定，再三嘱咐一定要注意安全、一定要注意身体、一定要安全回来。24日上午鹰潭市局领导在这里召开欢送会。到新疆喀什地区的虽然并不是我们想象中的“茫茫戈壁，寸草不生，缺物少水”，但南疆戈壁的干旱、大漠的风沙、不同的时差造成我们嗓子干痛，嘴唇干裂，皮肤脱皮，鼻子出血等诸多身体的不适；而语言的不通、风俗的不同、饮食的差异则使人有着人在他乡为异客的孤独感；我们身边的黄水

标，老婆刚刚怀孕，樊斌，儿子才7个月，正是需要陪伴和照顾的时候，我们确实品尝到了苦，这种苦只有自己经历了才知道。

2)、新疆监管工作确实很累，不分昼夜通宵工作是常态，没有休息时间，面对危安犯的管理，精神高度紧张，工作压力极大。我始终牢记自己是一名老共产党员，是公安部、江西省公安厅监管选派来的一名援疆民警，一定要克服这些种种困难，克服阻力，牢记使命，在这援疆巴楚看守所90多个日日夜夜工作中，和新疆的民警五加二、白加黑，没日没夜的工作中，我展现了一名军人的特别能吃苦、特别能战斗工作作风和风采。鹰潭援疆民警共同协作整理档案5000余份，提押提讯7500余人，明天行程约20公里，投劳押解3600人，每次押解连续行程4000多公里，20几天我参与行程约25000公里。我们发扬了江西井冈山革命老区警察连续作战的优良传统工作作风，得到了公安部监管总局、新疆监管总队和江西省公安厅监管总队等领导的高度认可和一致好评。

3)、新疆喀什地区巴楚县是新疆恐怖、反分裂分子最猖狂最严峻的主战场，也是地震多发重灾区，5月13日发生了5.5级地震、沙尘暴等自然灾害；4.23事件巴楚县派出所15名民警被恐怖分子杀死，二名重伤，就是我们此次援疆的目的地，确实非常危险；面对关押3600多名的危安犯的管理，只有8名管教民警，每当面对危安犯那种直直丑恶的眼神，我又是江西援疆50名唯一负责管教民警，每天面对面针对危安犯管理，时时刻刻都面临危险的考验，也害怕过、恐惧过。但是我们从没有畏惧和退缩过，我始终牢记自己是一名老共产党员，是江西省鹰潭公安局选派来的一名援疆人民警察。三个月援疆我跟、看、学、做的实地跟班学习对危安犯进行日常生活制度管理和“去极端化”的教育。我们援疆民警刻苦钻研、任劳任怨的工作作风得到了当地领导和民警的高度认可和赞扬。

三、援疆不只是付出，更多的是收获

在新疆所经历的一切，无论是得与失，喜与忧，还是感与悟，都是一生受用的，这样的三个月，经历过才知道其中的艰辛，这样的艰辛，体会过才知道其中的快乐，这样的快乐，拥有过才知道其中的滋味。“援疆”是一份责任，是一份骄傲。三个月的所见，所学，所得将使我受益终身。我相信我援疆所做的一点点，祖国终将铭记那些终于祖国的人，人民终将感谢那些奉献于人民的人。我今后要把援疆监管的所学到的不畏艰难、恪尽职守、踏实工作、无私奉献的精神牢记在心，努力运用到监管工作中，在平凡的岗位上挥洒汗水。援疆助训，从警无悔！



## 援疆助训 从警无悔

### ——援疆助训之感想

我叫翁红华，1968年10月12日出生，中共党员，江西省贵溪市看守所副所长，作为一名人民警察，有一份使命，那就是敢于担当，关键时刻敢于发声亮剑。4月18日，当我收到江西省公安厅转发的公安部《内地与新疆公安机关反暴恐互助训练计划实施方案》的通知，我第一时间主动请缨援疆，经过党组织审核批准，我有幸参加此次援疆轮训，我倍感自豪和荣幸，更感到责任重大，使命光荣。此次内地公安监管民警援疆轮训是公安部党委为提升内地公安监管部门反暴恐能力和危安犯羁押监管工作水平，缓解新疆公安监管部门羁押监管压力作出的重大决策，对于全面提升内地监管民警业务能力，确保公安监所绝对安全，维护反恐维稳工作大局稳定具有十分重要的意义。现将援疆助训的三个月的工作、生活中的所见、所做、所想概述如下：

一、我认为援疆不只是使命，更多的是责任。

2017年4月24日，我带着组织的信任与家人的嘱咐，背负行囊，挥别亲友和同事，踏上了新疆这片陌生而辽阔的土地，开始了为期三个月的援疆轮训生活，通过几天的培训，让我了解到新疆近年来分裂主义、宗教极端主义和恐怖主义这“三股势力”的危害，给新疆当前稳定和发展带来最严重的破坏性；更让我明白公安部作出内地与新疆公安机关反暴恐互助训练计划决定的重要意义，新疆特殊的政治环境、地理位置、资源优势以及发展历史注定了新疆的经济发展关系着祖国的经济发展，新疆的安定团结关系着祖国的安定团结。

二、援疆不只是历练，更多的是挑战。

（一）选择了援疆就选择了孤独和吃苦。我一名已经50岁的援疆人，已到知天命的年纪了，当时家中老婆和儿女得知我援疆的消息，多次劝导我放弃援疆，家中有近80岁的老父母亲身体需要照顾；女儿劝导我年纪大了，身体有不好，那边太乱、太危险。经过我多次和家人讲政治、讲大局意识，家人知道我的坚定信念，最后还是同意我的决定，再三嘱咐一定要注意安全，一定要注意身体，一定要安全回来。新疆喀什地区虽然并不是我们想象中的“茫茫戈壁，寸草不生，缺物少水”，但南疆戈壁的干旱、大漠的风沙、不同的时差造成我们嗓子干痛，嘴唇干裂，皮肤脱皮，

鼻子出血等诸多身体的不适；而语言的不通、风俗的不同、饮食的差异则使人有着人在他乡为异客的孤独感；我确实品尝到了苦，这种苦只有自己经历了才知道。

（二）选择援疆就选择了危险和艰辛。新疆喀什区巴楚县是新疆恐怖分子、反分裂分子最猖狂最严峻的主战场，也是地震多发重灾区，5月11日刚到巴楚县，临近的塔什库尔干县就发生了5.5级地震、沙尘暴等自然灾害；4.23事件巴楚县派出所15名民警被恐怖分子杀死，两名民警重伤，就是我们此次援疆的目的地，确实非常危险。面对监所羁押3600多名的危安犯的管理，只有8名管教民警，每当面对危安犯那种直直凶猛险恶的眼神，我又是江西援疆50名唯一负责管教的民警，每天面对面针对危安犯管理，时时刻刻都面临危险的考验，也害怕过。但是我从没有畏惧和退缩过，当想起4.23事件有15名民警和社区干部被残忍杀害，穷凶极恶的暴徒、倒在血泊里的群众，血淋淋的现实教育了我，但吓不倒我，对群众的同情，对暴徒的仇恨，给了我坚强，也给了我力量。我始终牢记自己是一名老共产党员，是江西省鹰潭市公安局选派来的一名援疆人民警察，祖国在关注着我，组织在关注着我，援疆警察没有完不成的任务，没有战胜不了的困难，援疆助训是为了维护祖国的统一和谐稳定。

（三）选择援疆就选择了担当和奉献。新疆监管工作确实很累，不分昼夜通宵工作是常态，没有休息时间，面对危安犯的管理，精神高度紧张，工作压力极大。我始终牢记自己的使命，一名援疆民警肩负的职责，克服困难、坚定信念，在这援疆巴楚看守所90多个日日夜夜工作中，和新疆的民警五加二、白加黑，没日没夜的工作中，克服气候环境、饮食差异、监管压力不适应等诸多困难，振奋精神，勇挑重担，援疆期间我始终充当一名学员的身份跟、看、学、做的实地跟班学习，学习对在押人员进行日常规范教育，对危安犯进行“去极端化”教育转化工作，学习监控、管教、提押提讯岗三岗联动，始终对危安类嫌疑人提审押解做到“头戴套、手带铐、脚带镣”操作规程。我和援疆民警共同协作整理档案5000余份，参与提押提讯7500余人，明天行程约20公里，协同投劳押解3600人，每次押解连续行程4000多公里，20多天我参与连续押解行程约25000公里。发扬了江西井冈山革命老区警察特别能吃苦、特别能战斗、特别守纪律、特别讲奉献的井冈山革命精神，连续作战的工作作风，得到了公安部监管总局、新疆监管总队和江西省公安厅监管总队等领导的高度认可|交流和互助；自觉遵守援疆单位各项规章制度，树立高度的保密意识，严格规范自身言行，认真工作，谨慎处事，遵纪守法，规范执法，不随意转发涉疆内容的信息和图片；不在工作中接打电话和玩弄手机；不在工作中讨价还价和值班期间打瞌睡；不随意外出；不随意见论当地民族习惯。确保不让政令因我而中断；确保不让工作因我而延误；确保不让差错因我而发生，确保不让形象因我而受损。

三、援疆不只是付出，更多的是收获。

虽然三个月援疆工作的付出显得那么微不足道，但收获颇多。一是增长见识，拓宽视野。读万卷书，不如行万里路，新疆之行让我更加深刻理解到新疆公安警察精神凝聚了全体新疆人民警察智慧和力量，是推进新疆公安工作的强大精神动力，是实现我人生价值观的重要体现，通过援疆助训，我更加深刻理解到新疆公安警察“无限忠诚、常怀感恩、敢于担当、无私奉献”的精神内涵；二是磨炼意志，增长才干。和内地监管工作相比，新疆的工作条件无疑更为艰苦，但越是艰苦越能磨炼人的意志，新疆之行是我人生成长中的重要一课，我要珍惜自己的生活，珍惜现有的工作岗位，要感恩组织的给予。再看看，我们内地警察有着优越的生活条件和工作环境，还仍然为加班而烦恼，为一些不如意而发牢骚，而这一切与新疆民警所面对的工作艰难相比感觉是有点身在福中而不知福了。常言说：人在一个环境中呆久了，往往会感到倦怠，亲身体会过新疆生活的艰辛后，才能真切感受并学会珍惜自己现在所拥有的幸福。有时我更加懂得有此经历，以后不管在工作上，还是在生活中，遇到任何困难都能欣然面对。

在新疆所经历的一切，无论是得与失、喜与忧、还是感与悟，都是一生援用的，这样的三个月，经历过才知道其中的艰辛；这样的艰辛，体会过才知道其中的快乐；这样的快乐，拥有过才知道

其中的滋味。“援疆”是一份责任，是一种骄傲。三个月的所见、所学、所得将使我受益终身。我相信我援疆所做的一点点，祖国终将铭记那些忠于祖国的人，人民终将感谢那些奉献于人民的人。我今后要把援疆监管的所学到的不畏艰难、恪尽职守、踏实工作、无私奉献的精神牢记在心，努力运用到监管工作中，在平凡的岗位上挥洒汗水。将援疆助训搭建的友谊桥梁传承和发扬，促进两地监管民警更加深刻的交流与互动，为监所安全稳定管理工作再上新台阶。

贵溪市看守所 翁红华

2017年08月03日

阅读 58

投诉文章